
ATA DA 038ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 

1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 09 DE MAIO DE 2019 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 

 

Às 9h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Ada Faraco De Luca – Ana Campagnolo - 

Bruno Souza – Coronel Mocellin - Dr. Vicente 

Caropreso - Fabiano da Luz – Felipe Estevão – 

Fernando Krelling - Ismael dos Santos – Ivan Naatz 

– Jair Miotto - Jerry Comper - Jessé Lopes - João 

Amin – José Milton Scheffer – Julio Garcia - 

Kennedy Nunes - Laércio Schuster - Luciane 

Carminatti – Luiz Fernando Vampiro – Marcius 

Machado - Marcos Vieira – Marlene Fengler – 

Maurício Eskudlark – Mauro de Nadal – Milton Hobus 

– Moacir Sopelsa - Nazareno Martins – Neodi 

Saretta - Padre Pedro Baldissera – Paulinha - 

Ricardo Alba - Rodrigo Minotto – Romildo Titon - 

Sargento Lima – Sergio Motta - Silvio Dreveck - 

Valdir Cobalchini – Volnei Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputados: Julio Garcia 

         Mauro de Nadal 

 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura 

da ata da sessão anterior para aprovação e a 

distribuição do expediente aos senhores deputados. 

 

********* 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADO KENNEDY NUNES (Orador) – Faz 

referências elogiosas ao trabalho e a pessoa do 

deputado Silvio Dreveck, e o parabeniza por 

retornar à Assembleia Legislativa.  

 Cita que ‘missão dada, é missão cumprida’ ao 

se reportar como presidente da entidade Unale, a 

qual congrega as 27 Assembleias Legislativas da 

Federação Brasileira e os 1.059 deputados 

estaduais, sobre o evento ocorrido em Brasília, na 

segunda-feira, a 1ª Edição do Seminário Contra 

Suicídio, a Automutilação e a Violência Contra as 



Mulheres, que reuniu os estados do Mato Grosso do 

Sul, Mato Grosso, Goiás e o Distrito Federal, e 

outras instituições.  

 Destaca a fala do comandante-geral da Polícia 

Militar de Santa Catarina, sr. Araújo Gomes, o 

qual preside o Conselho Nacional de Comandantes 

Gerais que, durante o seminário, relatou as 

dificuldades e os problemas de ordem financeira 

que as Polícias têm para realizar seus trabalhos, 

pois os recursos não são descentralizados.  

Também menciona a implementação do Sistema 

Único de Segurança Pública, uma lei nova 

promulgada em dezembro passado, que visa integrar 

diversos órgãos da segurança pública para uma 

atuação coordenada e integrada, quando fala que o 

governo federal não indeniza os governos estaduais 

pelo trabalho da Polícia Militar de combate ao 

tráfico de drogas, cuja tarefa compete à Polícia 

Federal. E entende que um estado não pode arcar 

com custos que são obrigações do governo federal.   

 Na área da violência contra as mulheres, 

avalia a necessidade de medidas para conter as 

agressões, bem como a questão dos suicídios, pois 

segundo dados, a cada 45 minutos um suicídio é 

cometido no país. Aborda que, em Joinville, uma 

diretora de escola estadual suspendeu as aulas por 

dois dias, porque a polícia detectou que um ex-

aluno e outro atual estavam planejando um ataque 

igual ao praticado na cidade de Suzano, São Paulo. 

Avalia que o governo do estado deve preparar os 

professores e gerentes educacionais, porque é um 

tipo de fato novo e os mesmos têm que saber como 

agir nessas situações. 

 Também, destaca a preocupação dos presidentes 

do Senado e da Câmara dos Deputados em relação aos 

números de suicídio de servidores das citadas 

instituições, bem como de seus familiares, que 

muitas vezes cometem mutilações. Por isso, pede ao 

presidente da Casa, deputado Julio Garcia, que 

designe alguém para tratar sobre depressão no 

Parlamento catarinense. 

 

 Deputado Silvio Dreveck (Aparteante) – 

Corrobora a fala do deputado e enaltece sua 



atuação frente à Presidência da Unale. 

[Taquígrafa: Sílvia]  

 

DEPUTADA ANA CAMPAGNOLO (Oradora) – Inicia seu 

pronunciamento informando que apresentou a Moção 

n. 218.9/2019, que aplaude a Polícia Militar de 

Santa Catarina pelos 184 anos, e ao comandante-

geral da Polícia Militar, o coronel Carlos Alberto 

de Araújo Gomes Júnior, pela excelente condução da 

instituição. Comenta que sua vida, no âmbito 

familiar, sempre foi marcada pela presença da 

Polícia Militar, e se sente agradecida por estarem 

sempre presentes e protegendo-a. Na sequência, 

exibe vídeo homenageando a Polícia Militar de 

Santa Catarina. 

 Narra a história da Polícia Militar, a 

participação em guerras e o significado do dia 5 

de maio para a instituição. E finaliza seu 

discurso homenageando os policiais que faleceram 

em serviço. 

 

Deputado Ricardo Alba (Aparteante) – 

Parabeniza a deputada pelo discurso e exalta a 

Polícia Militar catarinense. 

 

Deputado João Amin (Aparteante) – Corrobora a 

fala da deputada e concorda com o deputado Ricardo 

Alba.  

 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) - 

Parabeniza a deputada pelo registro, enaltece a 

Polícia Militar catarinense e elogia o comando do 

coronel Araújo. [Taquígrafa: Sílvia]  

 A Presidência suspende a sessão, por até dez 

minutos, para que possa usar a tribuna o sr. 

deputado Marcius Machado, bem como os 

representantes do Lions Clube, Dr. Otávio Nesi e 

Professor Ademir Roberto Ronsoni, para falar sobre 

o Hospital de Olhos de Palhoça, gerido pela 

entidade.  

 

********** 

Partidos Políticos 

 



DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Reabre 

a sessão e passa ao horário destinado aos Partidos 

Políticos. 

 Partido: MDB 

DEPUTADA ADA DE LUCA (Oradora) – Faz 

referência à questão relacionada com a violência 

contra as mulheres, isto é, os casos de 

feminicídio. Questiona até quando existirão 

pessoas que não se conformam com o fim dos 

relacionamentos. Informa que não temos mais classe 

social que não sofra com esta violência, as 

mulheres de classes mais abastadas financeiramente 

também sofrem caladas. Não entende até quando 

mulheres, filhas, mães, serão mortas por não terem 

liberdade com quem dividir a sua vida pessoal. 

Considera o fato estarrecedor e triste, dizendo 

que cada vez que acontece de uma mulher ser 

assassinada, é tirado um pedacinho de todas as 

mulheres. Cita vários casos ocorridos em Santa 

Catarina, muitos assustadores, afirma que vive-se 

em um mundo de ódio, de agressão, de 

incompreensão, afirmando que não se conforma com 

estas tragédias.  Apela a todas as mulheres que, 

ao primeiro sinal de possessividade do seu 

companheiro ou companheira, não continue o 

relacionamento, corte o mal pela raiz e procurem 

ajuda, tomem medidas necessárias para pouparem as 

suas vidas. Informa que no corrente ano já são 24 

assassinatos em Santa Catarina, por isso comunica 

que criou a Frente Parlamentar de Combate à 

Violência Contra a Mulher aqui na Alesc. 

Encerra, acrescentando que é necessário 

trabalhar em conjunto, agir de fato, mostrar 

resultados. Implora aos colegas parlamentares que 

olhem para a questão com a maior seriedade, todos 

possuem filhas, irmãs, é preciso se colocar no 

lugar dos familiares, e sanar traumas para o resto 

da vida. [Taquígrafa: Ana Maria] 

 

Partido: MDB 

DEPUTADO MAURDO DE NADAL (Orador) – Registra 

que ocorrerá uma importante audiência pública, com 

requerimento de sua autoria, na Câmara Municipal 

de Vereadores de Maravilha, com a participação do 



DNIT, visando analisar o projeto de restauração da 

BR-282, trecho de Chapecó até São Miguel do Oeste, 

e também trecho de Maravilha até a divisa com o 

Rio Grande do Sul na BR-158. Destaca que será 

discutida a eliminação de pontos críticos, 

construção de terceiras pistas, além da 

restauração dos trevos de acesso aos municípios. 

Fala da dificuldade financeira para a realização 

das obras, aponta que houve sinalização de 

Brasília para a colocação dos R$ 35 milhões para o 

início da obra, sendo necessários R$ 80 milhões 

para a conclusão da mesma. Chama atenção para o 

ponto de entroncamento das rodovias BR-282 e BR-

158, onde ocorrem constantes acidentes. Considera 

importante saber o que o DNIT está planejando para 

resolver esse problema, que vai além da espera, 

pois se trata de um trecho sem iluminação e, 

aliado à cerração no inverno, existe um risco 

enorme de acontecer fatalidades. 

Encerra, convidando os deputados para 

participarem da audiência pública, pois é o 

momento para fazer os últimos encaminhamentos 

necessários, visando mais segurança e uma 

trafegabilidade de excelência para a região. 

[Taquígrafa: Ana Maria] 

   

Partido: PSL 

DEPUTADO JESSÉ LOPES (Orador) – Afirma que a 

mídia distorceu sua fala a respeito da votação de 

um projeto, sobre a cultura do estupro, que muitos 

desconhecem, pois se trata de um tema ideológico 

pautado, muitas vezes, nos ideais feministas. 

Ressalta que concorda com a ONU e nenhuma vítima 

pode ser culpada pelo o que foi cometido contra 

ela, mas existem medidas preventivas que podem 

evitar algumas situações. 

Declara que existe no Brasil a cultura da 

impunidade, encorajando marginais a cometerem 

certos crimes, como estupro e assassinato. Por 

isso, torna-se conveniente se proteger desse tipo 

de ocorrência. Julga coerente que os cidadãos 

tomem cuidado ao andar com celular e dinheiro nas 

mãos, e que as mulheres, em certos locais, evitem 

usar trajes que chamem a atenção de criminosos. 



Ressalta que defende os diretos individuais e a 

vítima jamais deverá ser culpada, mas acredita que 

existem maneiras de se prevenir.  

 

Deputado Maurício Eskudlark (Aparteante) – 

Fala que conhece a índole do deputado, que tem um 

posicionamento firme na defesa da família e das 

mulheres. Considera que o mesmo foi interpretado 

de forma equivocada e sabe do respeito que ele tem 

pelas mulheres. 

 

Deputada Ana Campagnolo (Aparteante) – 

Parabeniza o deputado pelo seu esclarecimento após 

ter sido injustiçado pela mídia, circunstância 

comum para os políticos.  Afirma, como mulher 

conservadora, que as mulheres devem sim se 

proteger, até mesmo por serem fisicamente mais 

frágeis.  

 

Deputado Sargento Lima (Aparteante) – Acredita 

que o grande problema está naqueles que criticam e 

não têm o habito de ler. Ressalta que o deputado 

relatou uma ciência, chamada Vitimologia, que 

baseia-se no estudo da vítima para, 

posteriormente, combater o criminoso. 

 

Deputado Bruno Souza (Aparteante) – Cita que 

foi uma surpresa positiva conhecer o deputado 

Jessé no Parlamento, pois o mesmo atua de forma 

coerente com as suas convicções e não se deixa 

levar pela maioria. [Taquígrafa: Sara]  

 

Partido: PV 

DEPUTADO IVAN NAATZ (Orador) – Inicia seu 

discurso informando que no dia anterior esteve em 

reunião na Comissão de Turismo da Assembleia 

Legislativa, com outros deputados e entidades do 

setor de turismo, e afirma estar preocupado quanto 

à aviação comercial do estado. Comenta que a saída 

da Avianca resultou em redução de vôos e aumento 

da tarifa. 

 Critica a proposta do governo em alterar o 

ICMS do combustível de aviação, sem propor uma 



contrapartida, e comenta que essa proposta precisa 

ser corrigida para que possa exigir algo em troca. 

 Cita exemplos de estados que readequaram a 

questão do ICMS do querosene e exigiram 

contrapartidas, como o Ceará, que possui a 

passagem aérea mais barata do Brasil por ter 

zerado a alíquota de ICMS. 

 Lamenta a redução de voos nacionais, a alta 

necessidade de rotas com conexões, e a atual 

situação de vôos internacionais no estado, 

afirmando que a única rota é para Buenos Aires. 

 Informa que apresentou uma sugestão de 

contrapartida e explica, exibindo no telão, uma 

planilha com dados para ilustrar sua fala. Comenta 

que essa proposta está sendo copiada de outros 

estados que conseguiram obter resultados. 

 Finaliza seu discurso pedindo para o líder do 

governo conversar com o governador Moisés, para 

que haja uma contrapartida. 

 

Deputado João Amin (Aparteante) – Parabeniza o 

deputado pela atitude, e comenta que essa 

negociação já deveria ter sido feita. 

 

Deputado Maurício Eskudlark (Aparteante) – 

Parabeniza o deputado pela iniciativa e informa 

que o governo já está tomando medidas de 

negociação. 

 

Deputada Marlene Fengler (Aparteante) – 

Enaltece o deputado pelo tema abordado, e concorda 

quanto à contrapartida proposta, que sugere mais 

linhas e número de voos. [Taquígrafa: Sara] 

 

Partido: PDT 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO (Orador) – Referencia 

a sessão especial realizada na Casa Legislativa em 

homenagem aos 45 anos da Associação Catarinense 

das Fundações – Acafe, proposta pela deputada 

Luciane Carminatti, e manifesta sinceros 

cumprimentos à autora do requerimento pela 

relevante iniciativa.  

Paralelamente ao referido assunto, informa a 

criação na Casa Legislativa da Frente Parlamentar 



em Defesa das Instituições de Educação Superior 

para discutir o cumprimento de bolsas de estudo 

nos estabelecimentos de ensino, conforme determina 

o Art.170, uma vez que não houve concessão do 

referido benefício dos governos antecedentes.   

Apresenta um breve histórico da Acafe, 

salientando a importância da referida associação 

para a educação do estado catarinense e das 

instituições particulares no atendimento de maior 

número de alunos do sistema da educação superior.  

Destaca a sua estrutura, que é composta de 16 

instituições de ensino superior, sendo que 11 

delas universidades e cinco centros de Educação 

Superior. Atende mais 53 municípios do estado, 

possuindo mais de 150 mil alunos matriculados em 

cursos de graduação e pós-graduação. Conta com 

1.852 grupos de pesquisa, favorecendo o mercado de 

trabalho em torno de nove mil professores e grande 

maioria de doutores. Na área física, possui em 

torno de 50 mil computadores conectados à 

internet, e beneficia mais de 50 mil alunos com 

bolsas de estudo. Destaca que nos últimos anos 

foram mais de 350 mil alunos beneficiados com o 

Art. 170. 

Ressalta ainda que a relevância da Acafe vai 

além de bons profissionais para o mercado de 

trabalho ou na concretização de sonhos de milhares 

de estudantes, a instituição tem compromisso com o 

desenvolvimento de todas as regiões catarinenses, 

seja através das lideranças, na pesquisa, na 

inovação tecnológica e no incentivo a indústria, 

ao empreendedorismo. Destaca ainda o papel 

comunitário da Acafe, que seria dos governantes, 

seja na saúde, disponibilizando clínicas e 

laboratórios, serviços de hospitais, distribuição 

de medicamentos em farmácias solidárias, e também 

na área jurídica, economia solidária, além de 

promover a cultura e a pratica de ações concretas 

em defesa e recuperação do meio ambiente, e afirma 

que tais ações são motivos para abraçar e aplaudir 

a Acafe hoje e sempre. [Taquígrafa: Elzamar] 

               

Partido: PSD 



DEPUTADO MILTON HOBUS (Orador) – Cumprimenta 

as autoridades e a população de Otacílio Costa e 

Correia Pinto, por conta da comemoração de 37 anos 

dessas cidades. Também informa que em breve 

acontecerá a Doce Festa em Vidal Ramos. 

 Comunica que em reunião, no dia anterior, se 

instalou o Fórum Parlamentar de Defesa e 

Desenvolvimento do Comércio Atacadista e 

Distribuidor de Santa Catarina. Realça a 

importância na administração tributária com os 

setores organizados de Santa Catarina, que é um 

dos mais competitivos do mercado catarinense. E 

acrescenta que essa área também é uma das mais 

visadas na guerra fiscal brasileira. Também cita 

números para argumentar que tal campo possui um 

alto grau de arrecadação de impostos. 

 E finaliza, comentando que diante das 

dificuldades fiscais, econômicas e de geração de 

empregos do estado, será necessário um intenso 

trabalho na Assembleia até o mês de julho, porque 

em maio o Secretário da Fazenda de Santa Catarina, 

Paulo Eli, enviará toda a convalidação dos 

incentivos fiscais que precisarão ser homologados 

até o dia 31 de julho, com a finalidade de dar 

segurança jurídico-tributária para os 

empreendedores catarinenses. [Taquígrafa: Elzamar] 

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Dá 

início à pauta da Ordem do Dia. 

 Esta Presidência comunica que a comissão de 

Constituição e Justiça apresentou parecer 

contrário ao Projeto de Lei n. 0546/2015. 

 Votação da redação final do Projeto de Lei 

Complementar n. 0044/2017.   

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Pedido de Informação n. 0197/2019, de autoria 

da deputada Ada De Luca, solicitando ao secretário 



da Administração informações no sentido de saber 

quem fará a interlocução da Agência de Fomento do 

Estado com as entidades de classes regionais no 

novo modelo, auxiliando na estruturação de 

projetos de investimentos das regiões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Moção n. 0214/2019, de autoria da comissão de 

Agricultura e Política Rural, apelando ao 

governador do estado pela manutenção do Centro de 

Informações de Recursos Ambientais e de 

Hidrometeorologia, bem como de todos os seus 

empregados, junto à Epagri. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0215/2019, de autoria do deputado 

Marcius Machado, apelando ao senador Jorginho 

Mello, à deputada Federal Carmen Zanotto e ao 

presidente dos Correios, para que empreendam 

esforços em prol do não fechamento da Agência dos 

Correios do município de Correia Pinto. 

Em discussão. 

Discutiram a presente matéria os srs. 

deputados: Jessé Lopes e Marcius Machado. 

 Observação: Após explanação do deputado 

Marcius Machado sobre o fechamento da agência de 

Correios no município de Correia Pinto, o sr. 

deputado Jessé Lopes manifesta voto favorável à 

referida moção.  

 Continua em discussão. 

 (Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada por unanimidade. 



Moção n. 0216/2019, de autoria do deputado 

Marcius Machado, apelando ao senador Jorginho 

Mello e à deputada Federal Carmen Zanotto para que 

envidem esforços pela não aprovação do PL nº 

06/19, o qual revoga a Lei n. 13.290/16, para 

deixar de tornar obrigatório o uso, nas rodovias, 

de farol baixo aceso durante o dia. 

Em discussão. 

Discutiu a presente matéria o sr. deputado 

Marcius Machado.  

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0217/2019, de autoria do deputado 

Coronel Mocellin, cumprimentando o Fórum 

Parlamentar Catarinense no Congresso Nacional pelo 

empenho na regulamentação do porte de arma e 

munição aos Agentes Socioeducativos. 

Em discussão. 

Discutiu a presente matéria o sr. deputado 

Coronel Mocellin. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada por unanimidade. 

Moção n. 0218/2019, de autoria da deputada Ana 

Campagnolo, cumprimentando o comandante geral da 

Polícia Militar do Estado pela passagem dos 184 

anos de fundação. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Requerimento n. 0489/2019, de autoria do 

deputado Felipe Estevão, requerendo a constituição 

do Fórum Parlamentar de Proteção e Defesa 

Ambiental da região da Amurel. 

Em discussão. 

Discutiram a presente matéria os srs. 

deputados: Volnei Weber e Felipe Estevão. 

Em votação. 



Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado por unanimidade. 

Requerimento n. 0496/2019, de autoria do 

deputado Bruno Souza, solicitando a diretora-

presidente da Casan informações acerca do modus 

operandi das galerias do sistema de coleta e do 

tratamento da Unidade de Recuperação Ambiental da 

Beira Mar Norte. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Esta Presidência comunica que defere de plano 

os Requerimentos n.s: 0486/2019 e 0494/2019, de 

autoria do deputado Neodi Saretta; 0487/2019, de 

autoria do deputado Jerry Comper; 0488/2019, de 

autoria do deputado João Amin; 0490/2019, 

0491/2019, 0492/2019 e 0493/2019, de autoria do 

deputado Sargento Lima; e 0495/2019, de autoria do 

deputado Fernando Krelling. 

A Presidência comunica ainda que serão 

enviadas aos destinatários, conforme determina o 

art. 206 do Regimento Interno, as Indicações n.s: 

0634/2019, de autoria do deputado Neodi Saretta; 

0635/2019, 0636/2019, 0637/2019 e 0638/2019, de 

autoria do deputado Jerry Comper; 0639/2019, de 

autoria do deputado Marcius Machado; 0640/2019, de 

autoria do deputado João Amin; 0641/2019 e 

0642/2019, de autoria do deputado Sargento Lima; e 

0643/2019, de autoria do deputado Laércio 

Schuster. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquígrafa: 

Sílvia] 

A Presidência suspende a sessão, por até dez 

minutos, para que possa usar a tribuna o sr. 

secretário da Agricultura do município de Bom 

Retiro, Sérgio Hemkmaier; acompanhado da rainha 

Camila Damásio, e das princesas Larissa Cruz e 

Flávia Pereira para divulgar a Festa Estadual do 

Churrasco.   

 



********** 

Explicação Pessoal 

 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Reabre 

a sessão e passa à Explicação Pessoal. 

 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Orador) – Faz 

referência à reportagem do Jornal Diário 

Catarinense, que informa a ocorrência de mais um 

feminicídio em Santa Catarina. Ressalta que no 

momento o estado registra redução do número de 

homicídios, infelizmente a doença da violência 

contra as mulheres não diminui, enfim, mais uma 

tragédia lamentável.  

Comenta nota do Ministério Público em relação 

a investigações que ocorreram no IMA - Instituto 

do Meio Ambiente de Santa Catarina, de combate à 

corrupção, informando que quem mora na região do 

extremo oeste do estado já sabia que alguma coisa 

errada estava acontecendo, devido ao número muito 

grande de reclamações, e também a demora da 

instituição em atender as reivindicações da 

população. Demonstra indignação com o fato da 

Procuradoria que apura o caso ter misturado os 

fatos. Destaca que ocorreu a prisão de cinco 

servidores do instituto, que já estavam sendo 

investigados há dez meses. 

 Lamenta a repercussão do afastamento cautelar 

do gerente regional do instituto, seu filho 

Rodrigo Eskudlark, que foi convidado para 

trabalhar no IMA, onde estava atuando há 60 dias. 

Ressalta que apoia a operação de combate à 

corrupção, e enaltece o caráter de seu filho, 

pessoa formada e guerreira, questionando o seu 

afastamento.  Considera o fato uma injustiça, não 

se pode proibir as pessoas de falar a verdade. 

Encerra, acrescentando que a Lei de Abuso de 

Autoridade tem que ser aplicada em casos injustos, 

a autoridade tem que ser exercida, mas não pode 

ser arbitraria, e que está muito triste com a 

injustiça que fizeram.  [Taquígrafa: Ana Maria] 

 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente)- Não 

havendo mais oradores a fazer uso da palavra, 



encerra a sessão, convocando outra, ordinária, 

para a semana subsequente, à hora regimental. 

[Revisão: Taquígrafa Sara]   

 

   


